

# 今年我区计划实施重点项目3168个

《内蒙古日报》消息 记者从2月4日召开的全区推进重大项目建设电视电话会议上获悉,今年我区计划实施政府投资5000万元以上、企业投资亿元以上项目3168个,总投资3.2万亿元,年度计划完成投资7739亿元,较去年增加1403亿元。其中:总投资100亿元及以上项目52个,较去

年增加了11个;50亿元至100亿元项目98个,较去年增加了45个。

从投资类型看,今年我区政府投资项目1077个,年度计划完成投资1364亿元,较去年增长166亿元。企业投资项目2091个,年度计划完成投资6375亿元,较去年增长1237亿元。两类项目年度计划

投资额均实现了稳步增长。

从建设性质看,今年我区新建项目1592个,年度计划完成投资4118亿元,较去年增加875亿元。续建投资项目1576个,年度计划完成投资3621亿元,较去年增加528亿元。新建项目年度投资计划超过了续建项目。

最新调度显示:截至1月底,

全区重大项目完成建设投资234.8亿元。全区上下变“猫冬”为“忙冬”,主动服务、靠前服务,各级审批人员主动帮企业跑手续,全力以赴推动重大项目前期工作。截至1月底,1592个新建重大项目中,已全部办结项目972个,办结率61%,较去年同期提高了31个百分点。

(李永桃)

## 供热能力 9100万平方米, 这个项目昨日复工!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 2月6日,大唐托克托电厂至呼和浩特市(引热入呼)长输供热管网项目召开动员誓师大会暨复工仪式。

据介绍,大唐托克托电厂至呼和浩特市(引热入呼)长输供热管网项目是自治区及呼和浩特市两级政府重点关注支持的项目,也是呼和浩特市城市燃热集团实施的“引热入呼”项目,实现“一城一网、一网多源,互联互通、资源共享,统筹调配、安全稳定”供热新格局重要的一环。

该项目于2022年9月底正式开工,因受疫情影响,未全面开展。长输项目是利用大唐托克托电厂丰富的余废热,通过敷设70.9公里长输管网及36.5公里市区配套管网,为呼和浩特市市区、托克托县、和林格尔新区、新机场等区域输送热电联产清洁热源。该项目前期可提供5300万平米的供热能力,通过逐步使用大温差技术,最终可实现9100万平米以上供热能力。

今年计划投资45亿元,完成70公里长输段管网和三座泵站建设,以及根据当年负荷需求完成部分市区配套管网建设,计划10月实现试运行,为呼和浩特市提供2000万平米热电联产清洁热源。同时,今年计划完成呼和浩特市西区C环网建设,并沿北二环和南三环分别将供热管网延伸至三合村热源厂、金桥热源厂区域,具备消纳大唐托电热源和金山电厂二期热源。2024年计划完成呼和浩特市东环网建设,基本形成“全市一张网”,具备接纳呼和浩特市及周边各热电厂热源条件,最终实现“一城一网、一网多源,互联互通”供热新格局。



## 农信女篮5人出战,全明星赛北区队逆转获胜!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 牛天甲) 2月5日晚,2022~2023赛季WCBA联赛全明星周末正赛在深圳市龙华区文体中心举行。内蒙古农信女篮球员杨力维、杨舒予、黄思静、李月汝、张茹5位球员入选北区全明星队,内蒙古农信女篮主教练木拉提·阿地里江担任北区队主教练。

当晚,比赛进行到8分53秒时,黄思静内线投中北区队首球,南区队李梦连续两次内线突破,杨

舒予给予3分回应。本场比赛,杨力维伤愈后首次登场。南区队凭借高效的攻防转换,取得领先。第二节,双方攻势升级,北区队依靠新疆女篮球员王丽丽的发挥及张茹的快攻上篮,以38:45紧紧咬住比分。

下半场双方进入白刃战。第三节中段,李月汝在防守端追身封盖掉对方球员李梦的上篮,随后在进攻端跟进上篮进球,攻防两端彰显实力,北区队也凭借此球50:49领

先对手。此后双方给出精彩对攻,第三节结束时,北区队以63:59反超4分。最后一节,南区队奋力一搏,不断追赶比分。本节后半段,李月汝连续内线造成杀伤。当全场比赛只剩28秒时,整场砍下36分6助攻的李梦外线三分将比分追至差3分,之后南区队采取犯规战术,北区队两罚全中。最终,北区队以84:79战胜南区队,李月汝依靠最后一节出色发挥拿下17分19篮板。

### ◎简讯

## 二连浩特铁路口岸首月开门红

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 梁晓虹) 2月4日,记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司二连车站了解到,今年1月,二连浩特铁路口岸完成进出口运量142.78万吨、同比增长99.9%,其中进口运量完成118.92万吨、同比增长138.7%,出口运量完成23.86万吨、同比增长10.4%,实现首月开门红。

## 10人荣获“最美养老护理员”称号

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 2月5日,记者从内蒙古自治区民政厅了解到,自治区党委宣传部、自治区民政厅联合开展了内蒙古自治区首届“最美养老护理员”选树宣传活动。经盟市、旗县党委宣传部、民政局层层筛选推荐,自治区专家评审委员会评审公示,在全区范围内对28名养老服务领域优秀典型做出表彰决定,授予伊日贵等10人内蒙古自治区首届“最美养老护理员”荣誉称号,授予韩文芳等18人内蒙古自治区首届“最美养老护理员提名”荣誉称号。